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Z badania przeprowadzonego przez firmę technologiczną Boldare
wynika, że aż 54 proc. pracowników zauważyło negatywny wpływ
przełożonego na zespół, a aż 41 proc. badanych odeszło kiedyś
z pracy właśnie z powodu szefa.

Jak  informuje  portal  Pulshr.pl,  konflikt  z  przełożonym  to
jeden  z  najczęstszych  powodów,  dla  których  pracownicy
zastanawiają  się  nad  zmianą  pracy.  Okazuje  się,  że  ponad
połowie (54 proc.) ankietowanych przez Boldare zdarzyło się
zauważyć negatywny wpływ przełożonego na zespół. Aż 41 proc.
badanych odeszło kiedyś z pracy właśnie z powodu szefa. Co
trzeci ankietowany (29 proc.) przyznaje, że miał w przeszłości
konflikt  z  przełożonym.  Co  więcej,  aż  46  proc.  zauważyło
negatywny wpływ szefa na realizację projektów, a 43 proc.
czuło się niedocenianych w miejscu pracy.

Z badań Boldare wynika, że zmieniają się także kryteria wyboru
pracodawcy. Choć wciąż wysoko na liście priorytetów znajduje
się wynagrodzenie (jest ono bardzo ważne dla 68 proc. badanych
przez Boldare), to ważniejsza jest atmosfera (deklaruje 78
proc. respondentów). Bardzo ważna jest równowaga między pracą
a życiem osobistym (68 proc. wskazań) oraz możliwość pracy
zdalnej (aż 75 proc. wskazań). Najmniej istotne okazuje się
ekskluzywne biuro (5 proc.) uznaje to kryterium za ważne oraz
prywatna opieka medyczna (7 proc).
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